
VILNIAUS RAJONO SAVIVALDYBĖS TARYBA

POSĖDŽIO PROTOKOLAS

2026 m.                   d. Nr. T2-
Vilnius

Posėdis įvyko 2026 m. kovo 27 d. Pradžia 10.00 val.
Posėdžio pirmininkas – Savivaldybės meras Robert Duchnevič.
Protokolą  rašė  –  Vilniaus  rajono  savivaldybės  Tarybos  veiklos  administravimo  skyriaus 

patarėjos Agata Grigorovič ir Rasa Pučienė.
Dalyvavo 28 Tarybos nariai (1 priedas).
Nedalyvavo Tarybos nariai Tomas Ruzgys, Henrik Suboč ir Janina Šokaitienė.
Tarybos narių balsavimo rezultatai (2 priedas).
Dėl darbotvarkės patvirtinimo.
Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič,  vadovaudamasis  Savivaldybių  administracinės 

priežiūros įstatymo 8 straipsnio 6 dalimi, informavo Tarybos narius, kad 2026 m. kovo 6 d. Taryba 
gavo Vyriausybės atstovo Vilniaus ir Alytaus apskrityse teikimą „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės 
tarybos  2012  m.  balandžio  27  d.  sprendimo  Nr.  T3-168  „Dėl  Kardinolo  Henriko  Romano 
Gulbinovičiaus  gatvės,  esančios  Akuotininkų  k.,  Balininkų  k.,  Buivydžių  k.,  Karužiškių  vs., 
Pakalnių k., Punžonių k.,  Stražninkų vs., Buivydžių sen., Vilniaus r.,  pavadinimo“ panaikinimo, 
kuriuo  siūloma  Vilniaus  rajono  savivaldybės  tarybai  svarstyti  minėto  Tarybos  sprendimo 
panaikinimo ir naujų gatvių pavadinimų suteikimo klausimą. Taip pat 2026 m. kovo 9 d. yra gautas 
dar vienas Vyriausybės atstovo teikimas „Dėl Vilniaus rajono Nemenčinės miesto tarybos 1992-01-
06 sprendimo „Dėl gatvių pavadinimų keitimo Nemenčinės mieste“ pakeitimo“,  kuriuo siūloma 
Tarybai svarstyti  minėto sprendimo 1 dalies 4 punkto,  kuriuo Spalio gatvė pavadinta  Kardinolo 
Henriko  Romano  Gulbinovičiaus  vardu,  panaikinimo  ir  naujo  gatvės  pavadinimo  suteikimo 
klausimą.  Su minėtais  teikimais  Tarybos nariai  yra supažindinti  dokumentų  valdymo sistemoje. 
Atsižvelgiant į tai, kad Savivaldybių administracinės priežiūros įstatymas įpareigoja Tarybą gavus 
Vyriausybės atstovo teikimą ne vėliau kaip per vieną mėnesį jį apsvarstyti ir apie priimtą sprendimą 
pranešti Vyriausybės atstovui, Savivaldybės administracija parengė atitinkamus Tarybos sprendimų 
projektus (darbotvarkėje klausimai Nr. 39 ir Nr. 40), kurie teikiami Tarybai svarstyti.  

Informavo, kad darbotvarkės 14 klausimas (sprendimo projekto Nr.  T1-82 „Dėl mokesčių 
lengvatų teikimo taisyklių patvirtinimo) yra atsiimtas iš darbotvarkės tikslinimui po Vyriausybės 
atstovo  įstaigos  pastabų.  Taip  pat  informavo,  kad  7  ir  8  darbotvarkės  klausimus  vietoje 
Administracijos patarėjos Janinos Giruckos pristatys Sveikatos reikalų koordinatorius Deimantas 
Kirlys. Darbotvarkės 43 klausimą vietoje Investicijų ir projektų valdymo skyriaus patarėjos Anos 
Matveiko pristatys Infrastruktūros plėtros skyriaus vedėjas Ramūnas Šablauskas. Darbotvarkės 52 
klausimą  vietoje  Administracijos  vyriausiosios  patarėjos  Olgos  Vėbrienės  pristatys  vicemerė 
Danuta Narbut.

Tarybos  narys  Waldemar  Urban,  atsižvelgdamas  į  tai,  kad  Administracija  yra  paskelbusi 
apklausą, susijusią su darbotvarkės 39 ir 40 klausimais,  kuri vyks iki balandžio vidurio, pasiūlė 
minėtus klausimus išbraukti iš darbotvarkės.

Pasisakė Tarybos narys Artūras Želnys.
Pasisakė  Tarybos  narys  Daniel  Ilkevič.  Jis  pasiūlė  minėtų  klausimų  iš  darbotvarkės 

neišbraukti, kadangi dėl jų jau buvo daug diskutuota ir pateikta pakankamai argumentų, leidžiančių 
priimti  atitinkamą  sprendimą.  Teigė  turintis  žinių  apie  kai  kurių  Tarybos  narių  kreipimąsi  dėl 
apklausos nutraukimo. Vėliau sakė, kad klausimų išėmimas iš darbotvarkės reikš LR Vyriausybės 
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atstovo kreipimąsi į teismą, nors Tarybos nariai turi įpareigojimus svarbiausius klausimus spręsti 
patys.

Tarybos nario Tadeuszo Andrzejewskio teigimu, sprendimo priėmimas šiuo metu, nesulaukus 
gyventojų apklausos rezultatų, rodytų nepagarbą gyventojams, nes apklausa taptų neaktuali. Todėl 
siūloma šiuos klausimus atidėti. Kalbant apie LR Vyriausybės atstovą, jo pageidavimas svarstyti 
klausimus išpildytas, o galutinis sprendimas bus priimtas sulaukus gyventojų nuomonės. 

Tarybos narė Renata Sobieska pasisakė dėl pateikto rašto apie apklausos atlikimą ir dėl mero 
potvarkio. Paaiškino, kodėl pateikė raštą dėl apklausos: nurodė, kad remtasi negaliojančia tvarka, be 
to, apklausa turėjo būti paskelbta 10 dienų po Tarybos posėdžio, atkreipė dėmesį, kad remiantis 
mero potvarkiu, numatyta apklausti visų gyvenviečių – Nemenčinės ir Buivydžių – gyventojus, tuo 
tarpu Tarybos posėdžio metu aptarta tik gatvių gyventojų apklausa. Renata Sobieska pažymėjo, kad 
buvo prašoma pakeisti potvarkį, patikslinant informaciją ir pateikiant jį iš naujo. 

Tarybos posėdžių sekretorė Rasa Kanašonkienė pateikė paaiškinimus, kodėl mero potvarkis 
nebuvo pakeistas: potvarkio preambulėje nurodytas teisinis pagrindas – Vilniaus rajono savivaldy-
bės Tarybos 2021 m. rugsėjo 24 d. sprendimas Nr. T3-239 -  yra galiojantis. Atkreipė dėmesį į tai,  
kad 2025 m. gegužės 30 d. Vilniaus rajono savivaldybės Taryba savo sprendimu keitė šį aprašą ir 
išdėstė nauja redakcija. Taigi, sprendimas nebuvo panaikintas, todėl argumentas dėl mero taikyto 
negaliojančio teisės akto negali būti laikomas teisingu. Vėliau Rasa Kanašonkienė pakomentavo ap-
klausos  
procedūros atlikimo terminus. Informavo, jog administracija rengėsi apklausai, kur gyventojai gali 
balsuoti tiek gyvai, tiek elektroninėmis priemonėmis, todėl procesas šiek tiek užtruko. Termino  
praleidimas įpareigoja kaip galima greičiau įvykdyti pareigą. Be to, mero potvarkyje nurodoma, jog 
skelbiama Vilniaus  rajono savivaldybės  Buivydžių  seniūnijos  ir  Nemenčinės  miesto  seniūnijos  
kardinolo H. R. Gulbinovičiaus gatvėse gyvenančių gyventojų apklausa. 

Meras Robert  Duchnevič priminė,  kad diskutuojama dėl  Tarybos nario Waldemar  Urban  
pasiūlymo.

Tarybos narė Renata Sobieska teigė mananti, kad potvarkis yra klaidinantis, o viešai pateikta 
informacija yra taisyklingesnė. Dėl tos priežasties prašė pakoreguoti mero potvarkį, o ne atšaukti 
apklausą.

Administracijos  direktorius  Vytautas  Vansavičius  pasisakė  dėl  balsavimo  gyventojų 
apklausos metu. Administracija sulaukia ne tik Tarybos narių, bet ir gyventojų kreipimųsi, todėl ir 
stengiasi atsakyti į juos visus teisės aktų nustatyta tvarka.  

Tarybos  narys  Waldemar  Urban  teigė,  jog  nėra  noro  paveikti  apklausoje  dalyvaujančių 
gyventojų valios,  stengiantis  įtikti  LR Vyriausybės atstovui.  Paminėjo,  kad Vyriausybės atstovo 
pozicijai nėra prieštaraujama, tačiau jo raštas pateiktas po gyventojų apklausos paviešinimo, todėl 
bet koks balsavimas paveiktų šių gatvių gyventojų apsisprendimą. Be to, Tarybos narys atkreipė 
dėmesį į tai, kad LR Vyriausybės atstovo institucija pradėjo veikti anksčiau nei gatvėms suteiktas 
kardinolo H. R. Gulbinovičiaus vardas, bet tuometinis Atstovas neįžvelgė neatitikimo teisės aktams. 
Šiuo  metu  klausimas  sureikšmintas  pozicijos  ir  opozicijos.  W.  Urban  teigė  nekvestionuojantis 
Vyriausybės  atstovo  pozicijos,  bet  paminėjo,  kad  sulaukus  gyventojų  apklausos  rezultatų,  bus 
galima grįžti prie klausimo svarstymo. 

Tarybos narys Daniel Ilkevič pateikė replikas į Tarybos nario W. Urban pasisakymą dėl LR 
Vyriausybės atstovo. Teigė, kad sprendimas atidedamas dėl biurokratinių klaidų ir pasiūlė klausimo 
iš darbotvarkės neišbraukti.

Tarybos narys Artūras Želnys pasisakė dėl klausimo svarstymo pateikimo stadijoje ir siūlė 
klausimą svarstymui priimti. Vėliau paklausė, ar Tarybos dauguma įpareigojo administraciją rengti 
gyventojų apklausą bei pateikė kitos – Romuvos gatvės – pavadinimo pavyzdį.

Tarybos narė Renata Sobieska sakė, kad gyventojų nuomonė yra svarbi, todėl šiose gatvėse 
gyvenantys žmonės turi apsispręsti dėl pavadinimo.

Tarybos narė Marija Rekst pasisakė dėl H. R. Gulbinovičiaus asmenybės ir paprašė nekalbėti 
nepagarbiai. 
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Tarybos narys Martynas Motuzas pasiūlė pritarti klausimui pateikimo stadijoje, o vėliau bus 
diskutuojama  komitetų  posėdžių  metu.  Teigė,  kad  privalu  laikytis  LR  Vyriausybės  atstovo 
įpareigojimo klausimą svarstyti.

Balsavo dėl Tarybos nario Waldemaro Urbano pasiūlymo išbraukti iš darbotvarkės 39 ir 40 
klausimus:

už – 19,
prieš – 9.
NUTARTA.  Pritarti  Tarybos  nario  Waldemaro  Urbano  pasiūlymui  išbraukti  39  ir  40 

darbotvarkės klausimus.
Balsavo dėl darbotvarkės (su įvardytais patikslinimais ir priimtu pasiūlymu):
už – 21,
prieš – 2,
susilaikė – 5.
NUSPRĘSTA. Pritarti posėdžio darbotvarkei.

Tarybos narys Bartoš Jachimovič patikslino savo balsavimą dėl pasiūlymo ir paprašė jo balsą 
įskaityti kaip „prieš“.

Patikslinus balsavimo rezultatus dėl Tarybos nario Waldemaro Urbano pasiūlymo, jie yra:
už – 18
prieš – 10.
NUTARTA.  Pritarti  Tarybos  nario  Waldemaro  Urbano  pasiūlymui  išbraukti  39  ir  40 

darbotvarkės klausimus.

1. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-68 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2024 m. gruodžio 20 d. sprendimo Nr. T3-376 ,,Dėl Vilniaus rajono savivaldybės kultūros centrų 
teikiamų paslaugų ir jų įkainių patvirtinimo‘‘ priedo papildymo“.

Pranešėjas – Tarybos narys Waldemar Urban informavo, kad Tarybos sprendimo projektu 
siūloma papildyti Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2024 m. gruodžio 20 d. sprendimo Nr. T3-
376 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės kultūros centrų teikiamų paslaugų ir jų įkainių patvirtinimo“ 
priedą,  siekiant  aiškiau  reglamentuoti  kultūros  centrų  patalpų  naudojimo  galimybes 
nekomerciniams renginiams ir bendruomenių veiklai. 

Pasiūlė sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų komitete.
Tarybos narys Artūras Želnys pateikė klausimą dėl bendruomenių naudojimosi patalpomis 

galimybių.
Pasisakė Tarybos narys Robert Rackiewicz.
Savivaldybės meras Robert Duchnevič pasitikslino,  ar pagal siūlomą pakeitimą patalpomis 

galėtų naudotis tik konkrečios seniūnijos teritorijoje veikiančios bendruomenės, ar ir kitų seniūnijų 
bendruomenės.

Pranešėjas paaiškino, kad patalpomis galėtų naudotis tik tos seniūnijos teritorijoje veikiančios 
bendruomenės.

Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 26,
susilaikė – 2.
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, 

sporto ir jaunimo reikalų komitete.

2. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-80 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2023 m. birželio 9 d. sprendimo Nr. T3-145 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos kontrolės 
komiteto sudarymo“ pakeitimo“. 

Pranešėjas – Tarybos narys Waldemar Urban informavo, kad Tarybos sprendimo projektu 
siūloma pakeisti Vilniaus rajono savivaldybės tarybos kontrolės komiteto sudėtį: vietoje Valdemaro 
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Klimaševskio  įrašyti  Robertą  Rackiewiczių  ir  paskirti  jį  Kontrolės  komiteto  pirmininko 
pavaduotoju.

Pasisakė Tarybos narys Artūras Želnys.
Balsuota dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 28 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos sprendimo projektą „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės  tarybos 2023 m. 

birželio 9 d. sprendimo Nr. T3-145 „Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros“ svarstyti Teisėtvarkos ir 
savivaldos plėtros komitete.

Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos sprendimo projektą  svarstyti  Teisėtvarkos  ir 
savivaldos plėtros komitete.

3. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-90 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2024  m.  liepos  26  d.  sprendimo  Nr.  T3-218  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės  lėšų,  skirtų 
tradicinėms  religinėms  bendruomenėms  ir  bendrijoms  finansuoti,  naudojimo  tvarkos  aprašo 
patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėja  – vicemerė  Edita  Tamošiūnaitė  informavo,  kad  Tarybos  sprendimo  projektu 
siekiama patikslinti ir aiškiau reglamentuoti Tvarkos aprašą. Keičiama nuostata, kad paraiškos bus 
teikiamos kartą per metus, tačiau išlieka sąlyga, jog programai skyrus papildomų lėšų, konkursas 
galėtų būti skelbiamas antrą kartą. Pažymėjo, kad klausimas buvo svarstytas visuose komitetuose, į 
pateiktus klausimus atsakyta.

Taip pat informavo apie gautą Tarybos nario Daniel Ilkevič pasiūlymą, jį  pakomentavo ir 
atkreipė dėmesį, kad Tvarkos aprašo projektas jau atspindi teikiamus siūlymus, todėl jiems pritarus 
aprašas taptų perteklinis. 

Pranešėja informavo, kad sprendimo projektą prašoma svarstyti skubos tvarka, kadangi kitą 
savaitę planuojama skelbti viešą religinių bendruomenių paraiškų priėmimą. Paraiškas numatoma 
priimti  iki  balandžio  20  d.  Taip  pat  informavo,  kad  programoje  numatytas  200  tūkst.  Eur 
finansavimas.

Bendru sutarimu pritarta svarstymui skubos tvarka.
Tarybos narys Daniel Ilkevič pasisakė ir pakomentavo savo teikiamą pasiūlymą. 
Pasisakė: vicemerė Edita Tamošiūnaitė, Tarybos narys Waldemar Urban.
Tarybos narys Artūras Želnys pateikė klausimą.
Vicemerė Edita Tamošiūnaitė pateikė paaiškinimus į užduotą klausimą.
Balsuota dėl Tarybos nario Daniel Ilkevič pasiūlymo: 
už – 10,
prieš – 17,
susilaikė – 1.
NUTARTA. Nepritarti Tarybos nario Daniel Ilkevič pasiūlymui.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 28 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

4. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-77 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės bendrojo 
ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos 2026–2030 metų bendrojo plano patvirtinimo“.

Pranešėja  –  vicemerė  Edita  Tamošiūnaitė  informavo,  kad  Tarybos  sprendimo  projektu 
siekiama patvirtinti 2026-2030 metų bendrojo ugdymo mokyklų tinklo pertvarkos planą. Pažymėjo, 
kad klausimas buvo pristatytas visuose komitetuose, į klausimus atsakyta. Informavo, kad planas 
apima 32 mokyklas,  iš  kurių 12 bus taikoma struktūros pertvarka arba reorganizacija.  Taip pat 
numatoma  Vilniaus  rajone  įgyvendinti  socialinių  įgūdžių  ugdymo  programą,  skirtą  specialiųjų 
poreikių III-IV gimnazijos klasių mokiniams, kuri būtų vykdoma Buivydžių Tadeušo Konvickio 
gimnazijoje.  Eitminiškių  pagrindinėje  mokykloje  ir  Lavoriškių  Stepono  Batoro  gimnazijos 
Mostiškių skyriuje planuojama įgyvendinti specialiųjų poreikių programas, skirtas ikimokyklinio, 
priešmokyklinio, pradinio ir pagrindinio ugdymo specialiųjų poreikių turintiems vaikams. 
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Taip pat informavo, kad bus reorganizuojamos dvi įstaigos: Kabiškių vaikų lopšelis-darželis 
prijungiamas  prie  Eitminiškių  pagrindinės  mokyklos,  o  Kalvelių  vaikų  lopšelis-darželis  prie 
Šumsko pagrindinės mokyklos. Paaiškino, kad pertvarka vykdoma siekiant gerinti ugdymo kokybę 
ir efektyvinti Vilniaus rajono švietimo įstaigų tinklą.

Tarybos  narė  Marija  Rekst  pasidžiaugė,  kad  Vilniaus  rajone  sudaromos  sąlygos  teikti 
reikalingas paslaugas šeimoms ir pateikė klausimą dėl reikalingų specialistų.

Pranešėja  paaiškino,  kad  steigiant  specialiųjų  poreikių  klases  ir  įgyvendinant  socialinių 
įgūdžių programą reikės daugiau specialistų – specialiųjų pedagogų ir mokytojų padėjėjų. 

Tarybos narys  Tadeusz  Andrzejewski  padėkojo  už išsamų pristatymą ir  už  bendruomenių 
įtraukimą sprendžiant  šį klausimą.  Taip pat pateikė klausimą dėl lietuviškų vadovėlių vertimo į 
lenkų kalbą,  atkreipdamas dėmesį  į  signalus,  ypač iš  pradinių mokyklų,  apie  vadovėlių gimtąja 
kalba trūkumą. Priminė, kad Taryba šiam klausimui spręsti buvo skyrusi 80 tūkst. Eur. 

Pranešėja pateikė paaiškinimus į užduotą klausimą.
Tarybos narys Jonas Vasiliauskas informavo, kad balsuodamas dėl šio klausimo susilaikys. 

Taip pat pasisakė dėl ugdymo įstaigų reorganizavimo ir įtraukiojo ugdymo įgyvendinimo. 
Savivaldybės meras Robert Duchnevič ir vicemerė Edita Tamošiūnaitė pateikė komentarus į 

Tarybos nario pasisakymus. 
Tarybos narė Teresa Demeško pateikė pranešėjai klausimą.
Pranešėja atsakė į pateiktą klausimą.
Pasisakė Tarybos narys Stasys Mušeikis ir informavo nepritariantis šiam planui.
Pasisakė vicemerė Edita Tamošiūnaitė ir Administracijos direktorius Vytautas Vansavičius.
Pasisakė:  Tarybos  narys  Artūras  Želnys,  Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič,  Tarybos 

narys Tadeusz Andrzejewski, pranešėja, Tarybos narys Stasys Mušeikis.
Bendru sutarimu pritarta klausimo svarstymui skubos tvarka.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 22,
susilaikė – 5,
nebalsavo – 1.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

5.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-66  „Dėl  pritarimo  Vilniaus  rajono 
savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2025 metų metinių ataskaitų rinkiniui“.

Pranešėja – Savivaldybės kontrolierė Marija Aliošina pateikė Tarybai tvirtinti Vilniaus rajono 
savivaldybės kontrolės ir audito tarnybos 2025 metų metinių ataskaitų rinkinį, kurį sudaro veiklos 
ataskaita, finansinių ataskaitų rinkinys ir biudžeto vykdymo ataskaita.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 27,
nebalsavo – 1.
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą „Dėl pritarimo Vilniaus rajono savivaldybės kontrolės 

ir audito tarnybos 2025 metų metinių ataskaitų rinkiniui“ svarstyti Kontrolės komitete.
Bendru  sutarimu  pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo  projektą  svarstyti  Kontrolės 

komitete.

6.  SVARSTYTA. Sprendimo projektas  Nr.  T1-75 „Dėl  Viešosios įstaigos  Vilniaus rajono 
poliklinikos 2025 metų ataskaitų rinkinio patvirtinimo“.

Pranešėjas – VšĮ Vilniaus rajono poliklinikos direktorius Evaldas Navickas išsamiai pristatė 
Tarybos sprendimo projektą, pateikė prezentaciją.

Kalbėjo  Tarybos  nariai:  Kristina  Boroško,  Stasys  Mušeikis,  Teresa  Demeško,  Waldemar 
Urban, Artūras Želnys, Miroslava Klim, Martynas Motuzas, Honorata Romanovska.

Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 28 (vienbalsiai).
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NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos sprendimo projektą „Dėl Viešosios įstaigos Vilniaus rajono poliklinikos 

2025 metų ataskaitų rinkinio patvirtinimo“ svarstyti Ekonomikos ir finansų komitete.
Papildomai pasiūlyta klausimą svarstyti Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komitete.
Bendru sutarimu pritarta pasiūlymams Tarybos sprendimo projektą svarstyti Ekonomikos ir 

finansų bei Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komitetuose. 

7.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-73  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
bendruomenės sveikatos tarybos 2025 metų veiklos ataskaitos patvirtinimo“.

Pranešėjas – Sveikatos ir sporto skyriaus sveikatos reikalų koordinatorius Deimantas Kirlys 
informavo, kad pagrindinis bendruomenės sveikatos tarybos uždavinys yra formuoti ir koordinuoti 
visuomenės sveikatos veiklą rajone, o veiklos pagrindinė forma yra posėdžiai. Praeitais metais vyko 
6 posėdžiai.

Tarybos  sprendimo  projektą  pasiūlyta  svarstyti Sveikatos,  šeimos  ir  socialinių  reikalų 
komitete.

Pasisakė Tarybos narė Kristina Boroško, atkreipdama dėmesį, kad vykdant veiklą labiau yra 
akcentuojamas  Visuomenės  sveikatos  biuras.  Ji  ragino  drąsiau  imtis  atsakomybės  pačią 
bendruomenės sveikatos tarybą, kuri formuoja sveikatos politiką. 
         Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:

už – 26 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Sveikatos, šeimos 

ir socialinių reikalų komitete.

8. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-72 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės bendruo-
menės sveikatos tarybos 2026 metų veiksmų plano patvirtinimo“.

Pranešėjas – Sveikatos ir sporto skyriaus sveikatos reikalų koordinatorius Deimantas Kirlys 
informavo, kad teikiamas bendruomenės sveikatos tarybos veiksmų planas, kurio tikslas – gerinti 
Vilniaus rajono savivaldybės gyventojų sveikatą, suderinant valstybės, Vilniaus rajono savivaldybės 
institucijų, įmonių, įstaigų atstovų bei asmens ir visuomenės sveikatos priežiūros specialistų veiklą. 
Plane įvardyti uždaviniai ir priemonės jų įgyvendinimui.

Tarybos sprendimo projektą pasiūlyta svarstyti Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komite-
te.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 26 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Sveikatos, šeimos 

ir socialinių reikalų komitete.

9. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-83 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2026 m. vasario 13 d. sprendimo Nr. T3-3(1.6 E) „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės 2026–2028 
metų strateginio veiklos plano patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėja – Finansų apskaitos ir biudžeto skyriaus vedėja Janina Šakevičienė informavo, kad 
Tarybos sprendimo projektas buvo svarstytas visuose komitetuose.  Klausimo svarstymui skubos 
tvarka ir pačiam sprendimo projektui su pakeitimais buvo pritarta.

Bendru sutarimu pritarta svarstymui skubos tvarka.
Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl patikslinto Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 27,
susilaikė – 1.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.



7

10. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-91 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2026 m. vasario 13 d. sprendimo Nr. T3-6(1.6 E) ,,Dėl Vilniaus rajono savivaldybės 2026–2028 
metų biudžeto patvirtinimo“ pakeitimo“. 

Pranešėja – Finansų apskaitos ir biudžeto skyriaus vedėja Janina Šakevičienė  informavo, kad 
Tarybos sprendimo projektas buvo svarstytas visuose komitetuose.  Klausimo svarstymui skubos 
tvarka ir pačiam sprendimo projektui su pakeitimais buvo pritarta.

Bendru sutarimu pritarta svarstymui skubos tvarka.
Tarybos narė Renata Sobieska paprašė įvardinti, kas tikslinama.
Pranešėja  paaiškino, kad tikslinama finansavimo suma Tūkstantmečio  mokyklos projektui, 

kadangi  projektas  pratęstas  iki  rugpjūčio  mėnesio  ir  gauta  informacija,  jog  šį  mėnesį  visas 
finansavimas nebus gautas. 

Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 27,
susilaikė – 1.
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

11.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-57  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybei 
nuosavybės teise priklausančio turto valdymo, naudojimo ir disponavimo juo ataskaitos rengimo 
tvarkos aprašo patvirtinimo“.

Pranešėja – Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus patarėja, laikinai einanti vedėjo pareigas, 
Inga  Kucevič  informavo,  kad  Tarybos  sprendimo  projektu  siūloma  patvirtinti  Vilniaus  rajono 
savivaldybės nuosavybėn priklausančio nekilnojamo turto ataskaitos rengimo tvarkos aprašą.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 27 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos sprendimo projektą „Dėl  Vilniaus  rajono savivaldybei  nuosavybės  teise 

priklausančio  turto  valdymo,  naudojimo  ir  disponavimo  juo  ataskaitos  rengimo  tvarkos  aprašo 
patvirtinimo“ svarstyti Ekonomikos ir finansų komitete.

Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 
finansų komitete.

12. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-55 „Dėl nekilnojamojo turto (administracinių 
ir transporto patalpų), esančio Vilniaus r. sav., Kalvelių sen., Kalvelių k., Mokyklos g. 3, pirkimo“.

Pranešėja – Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus patarėja, laikinai einanti vedėjo pareigas, 
Inga Kucevič informavo, kad teikiamas Tarybos sprendimo projektas pirkti,  neskelbiamų derybų 
būdu, akcinei bendrovei Lietuvos paštui nuosavybės teise priklausantį nekilnojamąjį turtą. Įsigijus 
minėtą  turtą  administracinės  patalpos  būtų  pritaikytos  priešmokyklinio  ir  pagrindinio  ugdymo 
veiklai vykdyti, o garažo patalpos – mokykliniams autobusams laikyti.  Turtu naudotųsi Kalvelių 
„Aušros“ gimnazija ir Stanislavo Moniuškos gimnazija.

Tarybos  narė  Renata  Sobieska  paprašė  papildomai  svarstyti  prieš  tai  pristatytą  klausimą 
Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitete.

Prieštaraujančių nebuvo.
Dėl teikiamo Tarybos sprendimo projekto klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 27 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą „Dėl nekilnojamojo turto (administracinių ir transporto 

patalpų),  esančio Vilniaus r.  sav.,  Kalvelių  sen.,  Kalvelių  k.,  Mokyklos g.  3,  pirkimo“ svarstyti 
Ekonomikos ir finansų (pagrindinis) bei Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų komitetuose.

Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 
finansų (pagrindinis) bei Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų komitetuose.
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13. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-58 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės būsto, 
pagalbinio ūkio paskirties pastatų ir kitų priklausinių pardavimo tvarkos aprašo patvirtinimo“.

Pranešėja – Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus patarėja, laikinai einanti vedėjo pareigas, 
Inga Kucevič informavo, kad Tarybos sprendimo projektu siūloma patvirtinti naują tvarkos aprašą, 
siekiant suderinti jo nuostatus su galiojančiais teisės aktais ir aiškiau reglamentuoti savivaldybės 
būstų pardavimo procedūras.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 27 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės būsto, pagalbinio 

ūkio  paskirties  pastatų  ir  kitų  priklausinių  pardavimo  tvarkos  aprašo  patvirtinimo“  svarstyti 
Ekonomikos ir finansų (pagrindinis) bei Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komitetuose.

Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 
finansų (pagrindinis) bei Sveikatos, šeimos ir socialinių reikalų komitetuose.

14.  Sprendimo projektas Nr. T1-82 „Dėl mokesčių lengvatų teikimo taisyklių patvirtinimo“ 
atsiimtas tikslinimui.

15.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-84  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
smulkiojo ir vidutinio verslo rėmimo fondo nuostatų patvirtinimo“.

Pranešėja – Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus patarėja, laikinai einanti vedėjo pareigas, 
Inga Kucevič informavo, kad Tarybos sprendimo projektu siūloma patvirtinti smulkiojo ir vidutinio 
verslo rėmimo fondo nuostatus. Nuostatai parengti atsižvelgiant į Savivaldybės kontrolės ir audito 
tarnybos  pateiktą ataskaitą bei įvertinus verslo aplinkos pokyčius.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 27 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos  sprendimo  projektą  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės  smulkiojo  ir 

vidutinio verslo rėmimo fondo nuostatų patvirtinimo“ svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos 
planavimo komitete.

Tarybos narė Renata Sobieska pasiūlė sprendimo projektą papildomai svarstyti Teisėtvarkos 
ir savivaldos plėtros komitete.

Bendru sutarimu pritarta pasiūlymams Tarybos sprendimo projektą svarstyti Kaimo, vietinio 
ūkio ir teritorijos planavimo (pagrindinis) bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitete.

16. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-67  „Dėl  nekilnojamojo  turto  perdavimo 
Paberžės socialinės globos namams patikėjimo teise“.

Pranešėja – Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus patarėja, laikinai einanti vedėjo pareigas, 
Inga Kucevič informavo,  kad Tarybos sprendimo projektu siūloma perduoti Paberžės socialinės 
globos namams nekilnojamąjį turtą, kad būtų galima įregistruoti nekilnojamojo turto registre sutartį 
ir atitinkamai valdyti turtą.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 27 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos  sprendimo  projektą  „Dėl  nekilnojamojo  turto  perdavimo  Paberžės 

socialinės globos namams patikėjimo teise“ svarstyti Ekonomikos ir finansų komitete.
Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 

finansų komitete.
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17.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-74  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
nekilnojamojo turto, esančio Vilniaus r. sav., Rukainių sen., Senasalio k., Senasalio g. 79, nurašymo 
ir likvidavimo“.

Pranešėja – Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus patarėja, laikinai einanti vedėjo pareigas, 
Inga  Kucevič  informavo,  kad  Tarybos  sprendimo  projektu  siūloma  nurašyti  ir  likviduoti 
nekilnojamąjį turtą dėl fizinio nusidėvėjimo ir trukdantį naujai statybai, įgyvendinant projektą.

Tarybos narė Marija Rekst pasiteiravo dėl projekto Senasalio kaime.
Vicemeras  Algis  Vaitkevičius  pakomentavo,  kad  viskas  vyksta  pagal  grafiką,  projekto 

pristatymas buvo atliktas, o darbo grupėje projektui pritarta be pastabų.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 28 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės nekilnojamojo turto, 

esančio Vilniaus r.  sav., Rukainių sen., Senasalio k.,  Senasalio g. 79, nurašymo ir likvidavimo“ 
svarstyti Ekonomikos ir finansų komitete.

Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 
finansų komitete.

18.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-78  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
nekilnojamojo turto, esančio Vilniaus r. sav., Sudervės sen., Rastinėnų k., Vagelės 1-ojoje g. 1, 
pripažinimo nereikalingu arba netinkamu (negalimu) naudoti bei nurašymo ir likvidavimo“.

Pranešėja – Ekonomikos ir turto valdymo skyriaus patarėja, laikinai einanti vedėjo pareigas, 
Inga  Kucevič  informavo,  kad  Tarybos  sprendimo  projektu  siūloma  pripažinti  nereikalingu  ir 
netinkamu naudoti pastatą, kuris pripažintas avariniu, ir siūloma jį likviduoti.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 28 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Neįgarsintas siūlomas klausimo svarstymo komitetas.
Aiškinamajame  rašte  nurodyta,  kad  klausimą  siūloma  svarstyti  Ekonomikos  ir  finansų 

komitete.

19. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-56 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2024  m.  gruodžio  20  d.  sprendimo  Nr.  T3-378  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės  gyventojų 
mokėjimo už socialines paslaugas tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėja – Socialinės gerovės skyriaus vedėja Kristina Malinovska informavo, kad Tarybos 
sprendimo projektas  pristatytas  visuose  komitetuose,  pastabų nepateikta.  Taip  pat  buvo pritarta 
klausimo svarstymui skubos tvarka.

Bendru sutarimu pritarta svarstymui skubos tvarka.
Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 28 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

20.  SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-60  „Dėl  maksimalių  socialinių  paslaugų 
išlaidų finansavimo Vilniaus rajono savivaldybės gyventojams dydžių nustatymo“.

Pranešėja – Socialinės gerovės skyriaus vedėja Kristina Malinovska informavo, kad Tarybos 
sprendimo projektas buvo svarstytas visuose komitetuose, pastabų nepateikta. Taip pat buvo pritarta 
klausimo svarstymui skubos tvarka.

Bendru sutarimu pritarta svarstymui skubos tvarka.
Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 28 (vienbalsiai).
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NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

21.  SVARSTYTA.  Sprendimo  projektas  Nr.  T1-92  „Dėl  Vilniaus  krašto  etnografinio  ir 
Vladislavo Sirokomlės muziejų teikiamų paslaugų ir jų įkainių sąrašo patvirtinimo“.

Pranešėja  – Kultūros  ir  turizmo  skyriaus  vyr.  specialistė,  laikinai  einanti  vedėjo  pareigas 
Gražina Sluško informavo, kad Tarybos sprendimo projektu siekiama patvirtinti  naujus Vilniaus 
krašto etnografinio ir Vladislavo Sirokomlės muziejų įkainius. 

Tarybos narė Renata Sobieska paprašė iki komitetų parengti įkainių lyginamąjį variantą.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 28 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos  sprendimo  projektą  „Dėl  Vilniaus  krašto  etnografinio  ir  Vladislavo 

Sirokomlės  muziejų  teikiamų  paslaugų  ir  jų  įkainių  sąrašo  patvirtinimo“  svarstyti  Švietimo, 
kultūros, sporto ir jaunimo reikalų komitete.

Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Švietimo, kultūros, 
sporto ir jaunimo reikalų komitete.

Darbotvarkės nuo 22 iki 25 klausimus pasiūlyta svarstyti kartu.
Prieštaraujančių nebuvo. Pritarta, kad darbotvarkės nuo 22 iki 25 klausimai būtų svarstomi 

kartu.
Savivaldybės meras Robert Duchnevič perskaitė klausimų pavadinimus:
22. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-81 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 

2024 m. rugpjūčio 30 d.  sprendimo Nr.  T3-225 „Dėl Vilniaus r.  Valčiūnų gimnazijos  nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo“.

23. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-65 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2024 m. rugpjūčio 30 d.  sprendimo Nr.  T3-304 „Dėl Vilniaus r.  Maišiagalos Lietuvos didžiojo 
kunigaikščio Algirdo gimnazijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“.

24. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-64 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2024  m.  rugpjūčio  30  d.  sprendimo  Nr.  T3-312  „Dėl  Vilniaus  r.  Maišiagalos  kun.  Juzefo 
Obrembskio gimnazijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“.

25. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-89 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2024  m.  rugpjūčio  30  d.  sprendimo  Nr.  T3-278  „Dėl  Vilniaus  r.  Bezdonių  Julijaus  Slovackio 
gimnazijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėja – Švietimo skyriaus vyresnioji patarėja Marina Symonovič informavo, kad Tarybos 
sprendimų  projektais  teikiami  atnaujinti  keturių  gimnazijų  nuostatai.  Pakeitimai  inicijuojami 
siekiant  atnaujinti  nuostatus pagal  teisės  aktų reikalavimus.  Esminis pokytis  – švietimo įstaigos 
vadovo atšaukimo iš pareigų tvarka. Savivaldybės merui suteikiama teisė atšaukti švietimo įstaigos 
vadovą iš pareigų nesibaigus kadencijai. Detalizuojamas informavimas apie atšaukimo procedūrą ir 
nustatomi terminai. Taip pat tikslinami administracijos padalinių skyrių pavadinimai, į gimnazijų 
funkcijas įtraukiami tarpiniai patikrinimai ir tikslinama mokytojų tarybos rinkimo tvarka.

Pasiūlyta Tarybos sprendimų projektus svarstyti Švietimo, kultūros, sporto ir jaunimo reikalų 
komitete.

Tarybos narys Artūras Želnys paprašė, kad Maišiagalos kun. Juzefo Obrembskio gimnazijos 
nuostatuose  būtų  įtvirtinta  dvikalbystė  –  lietuvių  ir  lenkų  kalbomis,  nes  Lietuvos  didžiojo 
kunigaikščio  Algirdo  gimnazijoje  netelpa  visi  vaikai.  Taip  pat  pasisakė  dėl  modulinių  patalpų 
įrengimo.

Administracijos  direktorius  Vytautas  Vansavičius  informavo,  kad  šių  metų  pabaigoje 
klausimas  dėl  Lietuvos  didžiojo  kunigaikščio  Algirdo  gimnazijos  bus  išspręstas,  yra  paskelbtas 
konkursas dėl modulinių patalpų įrengimo ir suformuotas sklypas. Klausimas turėtų būti išspręstas 
maždaug lapkričio mėnesį.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič pateikė komentarą.
Tarybos narė Marija Rekst pasitikslino informaciją dėl švietimo įstaigų nuostatų keitimo bei 

pateikė klausimą.
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Pasisakė Tarybos narys Jonas Vasiliauskas.
Balsavo dėl Tarybos sprendimų projektų pateikimo:
už – 25,
susilaikė – 2.
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimų projektų pateikimui.
Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimų projektus „Dėl Vilniaus r. Valčiūnų 

gimnazijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“, „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2024 m. 
rugpjūčio 30 d. sprendimo Nr. T3-304 „Dėl Vilniaus r. Maišiagalos Lietuvos didžiojo kunigaikščio 
Algirdo gimnazijos nuostatų patvirtinimo“ pakeitimo“, „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2024  m.  rugpjūčio  30  d.  sprendimo  Nr.  T3-312  „Dėl  Vilniaus  r.  Maišiagalos  kun.  Juzefo 
Obrembskio  gimnazijos  nuostatų  patvirtinimo“  pakeitimo“  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
tarybos  2024  m.  rugpjūčio  30  d.  sprendimo  Nr.  T3-278  „Dėl  Vilniaus  r.  Bezdonių  Julijaus 
Slovackio  gimnazijos  nuostatų  patvirtinimo“  pakeitimo“  svarstyti  Švietimo,  kultūros,  sporto  ir 
jaunimo reikalų komitete.

11.54 val. paskelbta 20-ies minučių pertrauka.
Posėdis tęsiamas nuo 12.20 val.
Dalyvauja 26 Tarybos nariai.

26. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-61 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2017  m.  spalio  27  d.  sprendimo  Nr.  T3-380  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės  seniūnijų 
bendruomenėms remti lėšų skyrimo ir naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėjas  – Aktyvios  visuomenės  koordinavimo  skyriaus  vedėjas  Ernest  Stelmach 
informavo, kad galiojantis Tarybos sprendimas yra veikiantis. Peržiūrint sprendimą su atitinkamais 
administracijos  skyriais,  nuspręsta,  kad  galima  sumažinti  administracinę  naštą,  todėl  teikiami 
Tarybos sprendimo pakeitimai.

Tarybos narys Waldemar Urban atkreipė dėmesį, kad Komisija yra sudaroma Administracijos 
direktoriaus  įsakymu,  tačiau  jos  sprendimai  yra rekomendaciniai,  o  galutinį  sprendimą dėl  lėšų 
skyrimo priima Administracijos direktorius. Pabrėžė, kad pagal valstybės politiką administracinė 
našta turi būti mažinama, tačiau šiuo atveju ji didėja. Jis pasiūlė, kad sprendimai būtų priimami 
kolegialiai, sudarant komisiją, kurioje dalyvautų ir Tarybos nariai.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič pažymėjo,  kad sprendimo projektas buvo parengtas 
neatitinkamai ir paaiškino, jog Administracijos direktorius negali sudaryti tokių komisijų, nes tai 
priklauso vykdančiosios institucijos (mero) įgaliojimams. Meras pasiūlė sprendimo projektą grąžinti 
tikslinimui. 

Tarybos narys Waldemar Urban pasisakė už naujo Tarybos sprendimo projekto parengimą.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 6,
prieš – 17,
susilaikė – 3.
NUTARTA. Nepritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.

27. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-79 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2024  m.  gruodžio  20  d.  sprendimo  Nr.  T3-387  „Dėl  Vilniaus  rajono  sporto  centro  nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo“.

Pranešėjas – Sveikatos ir sporto skyriaus patarėjas Evaldas Martinka informavo, kad Tarybos 
sprendimo projekto rengimą paskatino poreikis užtikrinti efektyvesnę rajono sporto infrastruktūros 
priežiūrą bei sudaryti geresnes sąlygas jaunųjų sportininkų ugdymui. Pastaraisiais metais pastebėta, 
kad stadionai ir sporto aikštynai reikalauja nuolatinės priežiūros, į juos yra investuojama, statomi 
nauji objektai, todėl šiuo projektu būtų siekiama išlaikyti kuo geresnę ir efektyvesnę jų būklę. Taip 
pat  siekiama  tobulinti  sportininkų  rengimo  sistemą,  kad  jauni  ir  talentingi  sportininkai  galėtų 
anksčiau pereiti į aukštesnio lygio treniruočių grupes, taip užtikrinant jų meistriškumo vystymosi 
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tęstinumą. Sporto centras įgis galimybę priimti perspektyvius sportininkus, kurie galėtų treniruotis 
kartu su vyresniais savo kolegomis. 

Tarybos  narys  Artūras  Želnys  paklausė  apie  sporto  centro  plėtrą,  ypač  Riešės  seniūnijos 
teritorijoje.

Pranešėjas pateikė paaiškinimus į užduotą klausimą.
Vicemerė  Edita  Tamošiūnaitė  patikslino,  kad minėtoje  teritorijoje  veikia  futbolo  komanda 

„TransInvest“, taip pat aktyviai plečiasi mokinių futbolo akademija.
Tarybos narys Artūras Želnys pasiūlė papildomai svarstyti šį klausimą Kaimo, vietinio ūkio ir 

teritorijos planavimo komitete, kad būtų galima išsamiau jį aptarti.
Pranešėjas informavo, kad šį sprendimo projektą siūloma svarstyti Švietimo, kultūros, sporto 

ir jaunimo reikalų (pagrindinis), Ekonomikos ir finansų komitetuose bei papildomai pasiūlytame 
Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo komitete.

Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 25,
nebalsavo – 1.
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Bendru  sutarimu  pritarta  pasiūlymams  Tarybos  sprendimo  projektą  svarstyti  Švietimo, 

kultūros, sporto ir jaunimo reikalų (pagrindinis), Ekonomikos ir finansų bei Kaimo, vietinio ūkio ir 
teritorijos planavimo komitetuose.

28. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-85 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės sporto 
centro teikiamų paslaugų sąrašo ir jų įkainių patvirtinimo“.

Pranešėjas – Sveikatos ir sporto skyriaus patarėjas Evaldas Martinka informavo, kad Tarybos 
sprendimo projekto tikslas – pateikti Vilniaus rajono savivaldybės sporto centro teikiamų paslaugų 
sąrašą ir nustatyti jų įkainius. Taip pat siūloma patvirtinti infrastruktūros priežiūros įkainius.

Tarybos narys  Waldemar  Urban pasisakė  dėl  įkainių  didinimo ir  ragino neskubėti  priimti 
sprendimo, siūlydamas papildomai apsvarstyti jų pagrįstumą.

Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  paaiškino  bendrą  principą,  kad  Vilniaus  rajono 
gyventojams turėtų būti taikomos kuo mažesnės kainos arba paslaugos teikiamos nemokamai. Taip 
pat  paminėjo  įkainių  susiejimą  su  „Arti“  kortele.  Pažymėjo,  kad  kitų  savivaldybių  fiziniams 
asmenims turėtų būti taikomas atitinkamas mokestis. 

Pranešėjas papildė, kad atsirado naujų paslaugų, kurių anksčiau sporto centras neteikė, t. y. 
slidžių ir dviračių nuoma bei infrastruktūros priežiūros paslaugos.

Tarybos  narys  Stasys  Mušeikis  teigiamai  įvertino  išplėstą  teikiamų  paslaugų  sąrašą  ir 
pasiteiravo dėl neatlygintinų paslaugų gavėjų.

Administracijos direktorius pateikė paaiškinimus dėl aikštynų priežiūros.
Tarybos  narys  Waldemar  Urban  dar  kartą  pasisakė  dėl  projekto,  akcentuodamas  įkainių 

taikymą gyventojams, turintiems „Arti“ kortelę, ir pažymėjo nepritarimą įkainių didinimui. 
Pasisakė Tarybos nariai Miroslava Klim ir Artūras Želnys. Pasitikslinta dėl paslaugų teikimo 

tvarkos moksleiviams ir bendruomenėms.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 8,
prieš – 9,
susilaikė – 9.
NUTARTA. Nepritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.

29. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-62  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos priemonių vykdymo 2025 metų ataskaitos 
patvirtinimo“.

Pranešėjas  – Sveikatos  ir  sporto  skyriaus  vyriausiasis  specialistas  (sveikatos  reikalų 
koordinatorius)  Deimantas  Kirlys  pristatė  Tarybos  sprendimo  projektą.  Informavo,  kad, 
atsižvelgiant  į  Vilniaus  rajono  savivaldybės  kontrolės  ir  audito  tarnybos  rekomendacijas,  buvo 
parengta bendroji detalesnė ataskaita. Pakomentavo ataskaitoje pateiktą informaciją.
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Pasiūlyta  Tarybos  sprendimo  projektą  svarstyti  Sveikatos,  šeimos  ir  socialinių  reikalų 
komitete.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 26 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Sveikatos, šeimos 

ir socialinių reikalų komitete.

30. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-71 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės 2026 
metų visuomenės sveikatos rėmimo specialiosios programos patvirtinimo“.

Pranešėjas  – Sveikatos  ir  sporto  skyriaus  vyriausiasis  specialistas  (sveikatos  reikalų 
koordinatorius) Deimantas Kirlys informavo, kad Tarybos sprendimo projektas teikiamas skubos 
tvarka ir buvo apsvarstytas komitetuose. Pažymėjo, kad į komitetų posėdžiuose pateiktus klausimus 
buvo atsakyta.

Klausimų nepateikta.
Bendru sutarimu pritarta svarstymui skubos tvarka.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 26 (vienbalsiai). 
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

31. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-63 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2018 m. kovo 30 d. sprendimo Nr. T3-83 „Dėl VšĮ Vilniaus rajono centrinės poliklinikos darbo 
užmokesčio ir medikamentų normatyvų nustatymo“ pripažinimo netekusiu galios“.

Pranešėjas  – Sveikatos  ir  sporto  skyriaus  vyriausiasis  specialistas  (sveikatos  reikalų 
koordinatorius) Deimantas Kirlys informavo, kad Tarybos sprendimo projekto tikslas – panaikinti 
pasenusį Tarybos sprendimą ir sudaryti teisinį pagrindą visus normatyvus tvirtinti Vilniaus rajono 
savivaldybės mero potvarkiu.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 26 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos sprendimo projektą „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės  tarybos 2018 m. 

kovo 30 d. sprendimo Nr. T3-83 „Dėl VšĮ Vilniaus rajono centrinės poliklinikos darbo užmokesčio 
ir medikamentų normatyvų nustatymo“ pripažinimo netekusiu galios“ svarstyti Sveikatos, šeimos ir 
socialinių reikalų komitete.

Bendru sutarimu pritarta pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti Sveikatos, šeimos 
ir socialinių reikalų komitete.

32. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-87  „Dėl  Gailašių  ir  Kelpių  gatvių  trasų 
pratęsimo Vilniaus rajono savivaldybėje,  Avižienių seniūnijoje,  Avižienių miestelyje;  Gailašių ir 
Kelpių  gatvių  pavadinimų  panaikinimo  Vilniaus  rajono  savivaldybėje,  Avižienių  seniūnijoje, 
Tarandės  kaime,  ir  Ryto  gatvės  trasos  geografinių  charakteristikų  pakeitimo  Vilniaus  rajono 
savivaldybėje, Avižienių seniūnijoje, Avižienių miestelyje“.

Pranešėja – Žemės tvarkymo ir administravimo skyriaus vedėja Teodora Bineva informavo, 
kad Tarybos sprendimo projekto parengimas inicijuotas siekiant sutvarkyti  gatvių infrastruktūrą, 
atsižvelgiant į Lietuvos Respublikos Vyriausybės 2025 m. gruodžio 29 d. nutarimą „Dėl Vilniaus 
rajono savivaldybės gyvenamųjų vietovių teritorijų ribų ir pavadinimų tvarkymo“.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 24,
susilaikė – 1.
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
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Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą „Dėl Gailašių ir Kelpių gatvių trasų pratęsimo Vilniaus 
rajono  savivaldybėje,  Avižienių  seniūnijoje,  Avižienių  miestelyje;  Gailašių  ir  Kelpių  gatvių 
pavadinimų panaikinimo Vilniaus rajono savivaldybėje, Avižienių seniūnijoje, Tarandės kaime, ir 
Ryto gatvės trasos geografinių charakteristikų pakeitimo Vilniaus rajono savivaldybėje, Avižienių 
seniūnijoje, Avižienių miestelyje“ svarstyti Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo komitete.

Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 
ūkio ir teritorijos planavimo komitete.

33. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-54 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės 
sklypų perdavimo neatlygintinai naudotis Vilniaus rajono savivaldybės centrinei bibliotekai“.

Pranešėja – Žemės tvarkymo ir administravimo skyriaus vedėja Teodora Bineva informavo, 
kad  Tarybos  sprendimo  projektu  siekiama perduoti  Vilniaus  rajono  savivaldybės  centrinei 
bibliotekai  dalį  žemės  sklypų,  esančių  Nemenčinės  m.,  Švenčionių  g.  14.  ir Maišiagalos  mstl., 
Algirdo g. 4., pagal valdomas patalpas.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 25 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos  sprendimo  projektą  „Dėl  kitos  paskirties  valstybinės  žemės  sklypų 

perdavimo  neatlygintinai  naudotis  Vilniaus  rajono  savivaldybės  centrinei  bibliotekai“  svarstyti 
Ekonomikos ir finansų (pagrindinis) bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose.

Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 
finansų (pagrindinis) bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose.

34. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-59 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės 
sklypo nuomos“.

Pranešėja – Žemės tvarkymo ir administravimo skyriaus vedėja Teodora Bineva informavo, 
kad  Tarybos  sprendimo  projektu  siekiama  išnuomoti  turtinių  vienetų  savininkams  dalį  žemės 
sklypo, esančio Nemenčinės m., Pieninės g. 4.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 25 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos  sprendimo  projektą  „Dėl  kitos  paskirties  valstybinės  žemės  sklypo 

nuomos“  svarstyti  Ekonomikos  ir  finansų  (pagrindinis)  bei  Teisėtvarkos  ir  savivaldos  plėtros 
komitetuose.

Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 
finansų (pagrindinis) bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose.

35. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-53  „Dėl  žemės  sklypo  suformavimo 
visuomenės poreikiams Vilniaus r. sav., Avižienių sen., Pikutiškių k. teritorijoje“.

Pranešėja – Žemės tvarkymo ir administravimo skyriaus vedėja Teodora Bineva informavo, 
kad  Tarybos  sprendimo  projektu  siekiama  suformuoti  2,12  ha  ploto  žemės  sklypą  visuomenės 
poreikiams. Taip pat siūloma pripažinti netekusiu galios Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 2018 
m. gegužės 25 d. sprendimo Nr. T3-178 1.3 papunktį.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 25 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos  sprendimo  projektą  „Dėl  žemės  sklypo  suformavimo  visuomenės 

poreikiams Vilniaus r. sav., Avižienių sen., Pikutiškių k. teritorijoje“ svarstyti Kaimo, vietinio ūkio 
ir teritorijos planavimo komitete.
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Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 
ūkio ir teritorijos planavimo komitete.

36. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-52 „Dėl konservacinės paskirties valstybinės 
žemės sklypo nuomos“.

Pranešėja – Žemės tvarkymo ir administravimo skyriaus vedėja Teodora Bineva informavo, 
kad  sprendimo projektu  siekiama išnuomoti  0,1963 ha  žemės  sklypą,  esantį  Maišiagalos  mstl., 
Algirdo g. 9C.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 26 (vienbalsiai).
Pasiūlyta Tarybos sprendimo projektą „Dėl konservacinės paskirties valstybinės žemės sklypo 

nuomos“  svarstyti  Ekonomikos  ir  finansų  (pagrindinis)  bei  Teisėtvarkos  ir  savivaldos  plėtros 
komitetuose.

Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 
finansų (pagrindinis) bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose.

37. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-69 „Dėl valstybinės žemės sklypo dalių plano 
patvirtinimo“.

Pranešėja – Žemės tvarkymo ir administravimo skyriaus vedėja Teodora Bineva informavo, 
kad sprendimo projektu  siekiama patvirtinti  0,4300 ha ploto  valstybinės  žemės  sklypo,  esančio 
Nemenčinės  m.,  Kalno  g.  11  dalių  planą, kuriame  išskirtos  statiniams  eksploatuoti  reikalingos 
Žemės sklypo dalys pagal nustatytą šių dalių plotą.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 26 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos  sprendimo  projektą  „Dėl  valstybinės  žemės  sklypo  dalių  plano 

patvirtinimo“ svarstyti Ekonomikos ir finansų (pagrindinis) bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros 
komitetuose.

Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 
finansų (pagrindinis) bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose.

38. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-70 „Dėl žemės sklypo naudojimosi tvarkos 
nustatymo“.

Pranešėja – Žemės tvarkymo ir administravimo skyriaus vedėja Teodora Bineva informavo, 
kad Tarybos sprendimo projektu siūloma pritarti parengtam žemės sklypo, esančio Nemenčinės m., 
Piliakalnio  g.  žemės  sklypo vidaus  naudojimosi  tvarkos  planui,  kuriame nustatyta  bendraturčių 
naudojimosi žemės sklypu tvarka.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 26 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos sprendimo projektą „Dėl žemės sklypo naudojimosi  tvarkos nustatymo“ 

svarstyti Ekonomikos ir finansų komitete.
Bendru  sutarimu pritarta  pasiūlymui  Tarybos  sprendimo projektą  svarstyti  Ekonomikos  ir 

finansų.

39. Sprendimo projektas  Nr.  T1-88 „Dėl Buivydžių gatvės pavadinimo suteikimo Vilniaus  
rajono savivaldybėje, Buivydžių seniūnijoje, Akuotninkų kaime, Balinių kaime, Buivydžių I kaime,  
Karužiškių viensėdyje,  Pakalnių  kaime,  Punžonių kaime ir  Stražninkų viensėdyje“ išbrauktas  iš  
darbotvarkės.
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40. Sprendimo projektas Nr. T1-93 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 1992 m. sausio  
6  d.  sprendimo  „Dėl  gatvių  pavadinimų  keitimo  Nemenčinės  m.“  pakeitimo“  išbrauktas  iš  
darbotvarkės.

41. SVARSTYTA. Sprendimo projektas  Nr.  T1-76 „Dėl  2026–2028 metų Vilniaus rajono 
savivaldybės  vietinės  reikšmės  kelių  ir  gatvių  strateginių  objektų  prioritetinės  eilės  sąrašo 
patvirtinimo“.

Pranešėjas  –  Susisiekimo  skyriaus  vedėjas  Jurijus  Jelinskis  informavo,  kad  Tarybos 
sprendimo projekto tikslas – sudaryti 2026–2028 metų strateginių objektų sąrašą.

Tarybos narė Renata Sobieska pateikė klausimą pranešėjui.
Pranešėjas pateikė paaiškinimus į pateiktą klausimą.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 25,
susilaikė – 1.
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos sprendimo projektą „Dėl 2026–2028 metų Vilniaus rajono savivaldybės 

vietinės reikšmės kelių ir gatvių strateginių objektų prioritetinės eilės sąrašo patvirtinimo“ svarstyti 
Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo (pagrindinis), Ekonomikos ir finansų bei Teisėtvarkos 
ir savivaldos plėtros komitetuose.

Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 
ūkio ir teritorijos planavimo (pagrindinis), Ekonomikos ir finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos 
plėtros komitetuose.

42. SVARSTYTA. Sprendimo projektas  Nr.  T1-86 „Dėl  2026–2028 metų Vilniaus rajono 
savivaldybės  vietinės  reikšmės  kelių  ir  gatvių  seniūnijų  objektų  prioritetinės  eilės  sąrašo 
patvirtinimo“.

Pranešėjas  – Susisiekimo  skyriaus  vedėjas  Jurijus  Jelinskis  informavo,  kad  Tarybos 
sprendimo tikslas – sudaryti objektų sąrašą pagal darbų atlikimo prioritetą.

Klausimų nepateikta.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto pateikimo:
už – 26 (vienbalsiai).
NUTARTA. Pritarti Tarybos sprendimo projekto pateikimui.
Pasiūlyta  Tarybos sprendimo projektą „Dėl 2026–2028 metų Vilniaus rajono savivaldybės 

vietinės reikšmės kelių ir gatvių seniūnijų objektų prioritetinės eilės sąrašo patvirtinimo“ svarstyti 
Kaimo, vietinio ūkio ir teritorijos planavimo (pagrindinis), Ekonomikos ir finansų bei Teisėtvarkos 
ir savivaldos plėtros komitetuose. 

Bendru sutarimu pritarta  pasiūlymui Tarybos sprendimo projektą svarstyti  Kaimo, vietinio 
ūkio ir teritorijos planavimo (pagrindinis), Ekonomikos ir finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos 
plėtros komitetuose.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad pereinama prie svarstymo stadijos.
Priminė, kad šioje stadijoje galimi tik pasisakymai „už” arba „prieš”.

43. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-44  „Dėl  tikslingumo  įgyvendinti 
projektą ,,Nemenčinės miesto sporto, sveikatingumo ir rekreacijos kompleksas“ viešojo ir privataus 
sektoriaus partnerystės būdu“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Švietimo, 
kultūros, sporto ir jaunimo reikalų bei Ekonomikos ir finansų komitetuose. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 26 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.
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44. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-48 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2020 m. spalio 30 d. sprendimo Nr. T3-318 „Dėl viešame aukcione parduodamo Vilniaus rajono 
savivaldybės nekilnojamojo turto ir kitų nekilnojamųjų daiktų sąrašo patvirtinimo“ pakeitimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 26 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

45. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-43 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės tarybos 
2025 m. sausio 17 d. sprendimo Nr. T3-24(1.6 E) „Dėl Paberžės socialinės globos namų nuostatų 
patvirtinimo“ pakeitimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Sveikatos, 
šeimos ir socialinių reikalų komitete. Projektui pritarta. 

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 26 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

46. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-47 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės 
sklypo nuomos“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 26 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

47. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-46 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės 
sklypo nuomos“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 26 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

48. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-49 „Dėl kitos paskirties valstybinės žemės 
sklypų perdavimo neatlygintinai naudotis Nemenčinės kultūros centrui“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Ekonomikos 
ir finansų bei Teisėtvarkos ir savivaldos plėtros komitetuose. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 26 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

49. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-45 „Dėl valstybinės žemės sklypo nuomos 
sutarties nutraukimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Teisėtvarkos 
ir savivaldos plėtros komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
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už – 26 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

50. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-51  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
visuomenės sveikatos stebėsenos 2025 m. ataskaitos patvirtinimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Sveikatos, 
šeimos ir socialinių reikalų komitete. Projektui pritarta.

Pasisakymų „už“, „prieš“ nebuvo.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 26 (vienbalsiai).
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

51. SVARSTYTA. Sprendimo  projektas  Nr.  T1-42  „Dėl  Vilniaus  rajono  savivaldybės 
biudžeto  lėšų,  skirtų  Vilniaus  rajono savivaldybės  švietimo  įstaigų  bendruomenėms skatinti  bei 
mokinių poilsiui organizuoti, naudojimo tvarkos aprašo patvirtinimo“.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad projektas buvo svarstytas Švietimo, 
kultūros, sporto ir jaunimo reikalų bei Ekonomikos ir finansų komitetuose. Projektui pritarta.

Pasisakė Tarybos narys Stasys Mušeikis. Informavo, kad šiam Tarybos sprendimo projektui 
nepritars.

Vicemerė Edita Tamošiūnaitė pateikė komentarus į Tarybos nario pasisakymus.
Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 21,
susilaikė – 5. 
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

52. SVARSTYTA. Sprendimo projektas Nr. T1-22 „Dėl Vilniaus rajono savivaldybės vietinės 
rinkliavos už komunalinių atliekų ir komunalinėms atliekoms nepriskiriamų buityje susidarančių 
atliekų tvarkymą nuostatų patvirtinimo“.

Savivaldybės  meras  Robert  Duchnevič  informavo,  kad  projektas  buvo  svarstytas  Kaimo, 
vietinio  ūkio  ir  teritorijos  planavimo,  Teisėtvarkos  ir  savivaldos  plėtros  komitetuose.  Projektui 
pritarta.

Kadangi  Tarybos  sprendimo  projektas  teikiamas  patikslintas,  jį  pristatė  vicemerė  Danuta 
Narbut.

Pranešėja – vicemerė Danuta Narbut, pristatė Tarybos sprendimo projektą ir informavo, kad 
tarifai nesikeičia. Negyvenamasis nekilnojamas turtas gali būti neapmokestintas, jeigu yra įrodyta, 
kad jis nenaudojamas. Nuolaidos ir lengvatos iš abiejų dokumentų išliks, jas bus paprasčiau gauti, o 
sąvokos bus aiškesnės. Metodikoje numatoma, kad ūkio subjektai galės pasirinkti konteinerius, jų 
dydžius ir išvežimo dažnumą pagal savo poreikį.

Pasisakė  Tarybos  nariai  Artūras  Želnys,  Tadeusz  Andrzejewski,  Waldemar  Urban,  Bartoš 
Jachimovič, Martynas Motuzas, Administracijos direktorius Vytautas Vansavičius.

Balsavo dėl Tarybos sprendimo projekto priėmimo:
už – 21,
susilaikė – 4. 
NUTARTA. Priimti Tarybos sprendimą.

Savivaldybės meras Robert Duchnevič informavo, kad kiti Tarybos posėdžiai preliminariai 
planuojami: 2026 m. balandžio 24 d., gegužės 22 d., birželio 19 d., rugpjūčio 21 d. Liepos mėnesį 
Tarybos posėdžio nebus.

  
         Posėdis baigėsi 13.16 val.

Savivaldybės meras                       Robert Duchnevič
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